GERENCIA DE OPERACIONES 1.  EXAMEN DEL PRIMER PARCIAL
PAR.: 152, 2010-1 FEN —ESPOL. Nombre:

1. Una camparfia para promocionar productos lacteos se basa en el reparto gratuito de yogures con sabor a durazno o
fresa. Se repartiran al menos 20.000 yogures. Cada yogurt de durazno necesita 0,5 gr. de producto de fermentacion y
cada yogurt de fresa necesita 0,2 gr. de ese mismo producto. Se dispone de 9 kgs. del producto para fermentacion. El
coste de produccion de un yogurt de fresa es el doble que el de un yogurt de durazno. ¢ Cuantos yogures de cada tipo
se deben producir para que el costo sea minimo?. Utilizando el método gréfico

2. Un estudiante dedica parte de su tiempo al reparto de propaganda publicitaria. La empresa A le paga $0.12 por cada
impreso repartido y la empresa B, con folletos mas grandes, le paga $0.15 por impreso. El estudiante lleva dos bolsas:
una para los impresos A, en la que caben 120 y otra para los impresos B, en la que caben 100. Ha calculado que cada
dia es capaz de repartir 150 impresos como maximo. Lo que se pregunta el estudiante es: ¢Cuantos impresos habra
que repartir de cada clase para que su beneficio diario sea maximo?. Utilizando el método simplex

3. La Empresa transportista ABC posee varios camiones usados para acarrear piedra molida para proyectos de
carreteras en el municipio. El contratista de carreteras para quien trabaja le ha dado el programa de la semana
siguiente. Calcule el costo 6ptimo del transporte. Utilizando el método de Vogel.

COSTOS:
Proyecto | Necesidades Semanales, | Planta | Disponibilidad Semanal, De Al proyecto | Al proyecto | Al proyecto
Cargas de Camioén Cargas de Camion A B C
A 50 W 45 Planta W 4 3 3
B 75 X 60 Planta X 6 7 6
C 50 Y 40 Planta 'Y 4 2 5

4. La organizacion de empleados de cierta universidad esta planificando el uso de sus fondos para el préximo afio. Esta
organizacion hace 4 tipos de préstamos a sus afiliados. Ademas invierte en valores libres de riesgo con el objeto de
estabilizar los ingresos. La empresa tendra 200.000 disponibles para este fin el proximo afio. Leyes y politicas internas
imponen las siguientes restricciones sobre el otorgamiento de créditos e inversiones.

1.- Las inversiones libres de riesgo no pueden exceder el 30 % de los TReartindliseson Tabla de rendimiento
- Anual ( % )

fondos a utilizar.

2.- Los créditos quirografarios no pueden exceder el 10 % de los fondos Automotriz q

gue se invierten en todos los créditos. Bisras miliakles 10

3.- Los créditos para adquisicion de bienes muebles y garantizados no Garantizados 11

pueden exceder el monto que se invierte para valores libres de riesgo. Quirografarios 12

4.- Los créditos garantizados mas quirografarios no pueden exceder el 1 Libée s 9

monto de los créditos para automovil.

Determine como asignar los fondos disponibles con el objeto de maximizar las utilidades.
(Plantee la funcién objetivo y las restricciones del problema, luego llene la tabla WINQSB)
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